Immigration Forum Q1 2023 Nationwide Survey Crosstabs of Registered Voters
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Q:1F 1new. Would you support or oppose Republicans and Democrats working together on immigration reforms that strengthen border security, allow immigrants brought to the United States as children to earn citizenship, and ensure a legal, reliable workforce for Ameri
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Fanew. Do you agree or disagree that welcoming newcomers to our communities is an American value.
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